
 
-สําเนาคู่ฉบับ- 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2559 

วันพุธ  ท่ี 29  เดือน  มิถุนายน   พ.ศ. 2559 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชกิสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
9. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
10. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
11. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายสมพร  สนิจรูญศักดิ์           ลาป่วย 
2. สิบเอกราเหม  หีมปอง             ลากิจ 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับ
ท่ี 

ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ ์ อาชา  
3. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ มานะกล้า  
4. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
5. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
6. นายเอกสิน หยงสตาร ์ นักบริหารงานช่าง เอกสิน หยงสตาร์  
7. นายชาคริต หีมปอง นายช่างโยธา ชาคริต  หีมปอง  
8. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
9. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

         เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาเทศบาล ดําเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุม            
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและ
ท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภา
เทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภา
เทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น 
โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 10 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผม
จึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1  
ประจําปี พ.ศ. 2559 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

 นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาล แจ้งใหท่ี้ประชุมทราบ 
         - 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 

 

 นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นายชาตรี  เอ้ียวสง่า 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครัง้ท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         
ครั้งท่ีแล้ว 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 
ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 30 พฤษภาคม พ.ศ.2559 ขอเชิญ
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณชาตรี  เอ้ียวสง่า ครับ 

 

          ขอบคุณครับ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าส่วนราชการ กระผมนายชาตรี  เอ้ียวสง่า  สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผล
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 
เม่ือวันท่ี 30 พฤษภาคม 2559   ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่า
ถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงาน
การประชุมสภาเทศบาล ดังกลา่ว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปครับ 
 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมฯ  ครับ 
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นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

         ขอบคุณท่านประธานครับ  เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา  ท่านนายก  
ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัย
สามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 30  พฤษภาคม 2559  เวลา  
10.00 น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  
มีจํานวน  10 หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 
10  มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข
ในรายงานการประชุมฉบับนี้  จึงขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมตอ่ไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภา ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการฯ ได้นําการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ.2559 
เม่ือวันท่ี 30 พฤษภาคม 2559  โปรดยกมือ...............ยกมือถูกต้อง 
 

           เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้ให้การรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559
เม่ือวนัท่ี 30 พฤษภาคม 2559 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 

 
 
 
 
 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ

ประธานสภาเทศบาล  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  
ตามระเบียบวาระการประชุม  

          ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 ญัตติขอความเห็นชอบจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ก่อสร้างซุ้มเอกลักษณ์เมืองสุไหงอุเปเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียว และปรับปรุงภูมิทัศน์
ท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย หมู่ท่ี 1 ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภา ชี้แจงข้อระเบียบ
กฎหมายท่ีเก่ียวข้องครับ 

 

           ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 
และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2548 ข้อ 89) ความว่า 
          “องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภา
ท้องถ่ินภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี ้

(1) ให้กระทําได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอํานาจหน้าท่ีขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน ซึ่งเก่ียวกับด้านบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเป็น
การเพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน หรือกิจการท่ีจัดทํา
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 

ข้ึนเพ่ือบําบัดความเดือดร้อนของประชาชน ท้ังนี้ ต้องเป็นไปตาม
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน หรือตามท่ีกฎหมายกําหนด 

(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
แต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(3) เม่ือได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินต้อง
ดําเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี ถัดไป 
หากไม่ดําเนินการภายในระยะเวลาท่ีกําหนดให้การใช้จ่ายเงินนั้นเป็น
อันพับไป 
ท้ังนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียง

พอท่ีจะจ่ายค่าใช้จ่ายประจําและกรณีฉุกเฉินท่ีมีสาธารณะภัยเกิดข้ึน โดยการใช้
จ่ายเงินสะสมให้คํานึงถึงฐานะการคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว” 

ประกอบด้วย หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนท่ีสุด ท่ี มท0808.2/ว
2086 ลงวันท่ี 12 เมษายน 2559 แจ้งเรื่อง การเร่งรัดติดตามการใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน และสนับสนุนการดําเนินการตามนโยบาย
รัฐบาล 

โดยกระทรวงมหาดไทยได้กําหนดหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติ
เก่ียวกับการใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน โดยมีเจตนารมณ์ให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินนําเงินสะสมไปใช้จ่ายภายใต้กรอบอํานาจหน้าท่ี เพ่ือช่วย
กระตุ้นเศรษฐกิจในภาพรวมของประเทศตามนโยบายของรัฐบาล และแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนตามความต้องการของประชาชน รวมท้ังสนับสนุนให้เกิดการจ้างงาน 
การบริโภค และการลงทุนในท้องถ่ิน  โดยกําหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินเร่ง
พิจารณาจัดทําโครงการเพ่ือให้สภาท้องถ่ินอนุมัติ แล้วดําเนินการตามโครงการ/
กิจกรรมท่ีนําเงินสะสมไปใช้จ่าย เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนให ้
บังเกิดผลเป็นรูปธรรมโดยเร็ว เพ่ือกระจายเม็ดเงินไปสู่ท้องถ่ิน ตามนโยบายการ
กระตุ้นเศรษฐกิจของรัฐบาลโดยให้รีบดําเนินการให้แล้วเสร็จ ภายในวันท่ี 30 
มิถุนายน 2559 

 

           ต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสมครับ 
 

           ผมขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จํานวน 2
โครงการ  ไดแ้ก่ 
          1. โครงการก่อสร้างซุ้มเอกลักษณ์เมืองสุไหงอุเปเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียว  
          2. โครงการติดตั้งเสาไฮมัทบริเวณท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย หมู่ท่ี 1  
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          สําหรับโครงการแรก คือโครงการก่อสร้างซุ้มเอกลักษณ์เมืองสุไหงอุเปเพ่ือ
ส่งเสริมการท่องเท่ียว เพ่ือมุ่งสร้างอัตลักษณ์ให้โดดเด่นของอําเภอทุ่งหว้า เน้นการ
พัฒนาการท่องเท่ียวให้สอดคล้องกับวัฒนธรรมท้องถ่ิน เพ่ือเปิดรับการท่องเท่ียวอย่าง
เต็มรูปแบบ เพ่ือสื่อความหมายให้ผู้เดินทางได้เห็นว่าเราเป็นเมืองเก่ามีวัฒนธรรมใน
อดีตท่ีสวยงาม น่าจดจํา โดยจะนําไปติดตั้งบริเวณถนนสี่เลน ซึ่งได้ให้สถาปนิก
ออกแบบเน้น 3 วัฒนธรรม ได้แก่ ไทย จีน และยาวี  
           ลักษณะของซุ้มมีพระบรมฉายาลักษณ์ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ 
และสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ เพ่ือให้ประชาชนได้เทิดทูน เป็นม่ิงขวัญ
ของชาวทุ่งหว้า ซุ้มเป็นทรงชิโน-โปรตุกีส  เสามังกร (สื่อถึงศาลเจ้าแปะก๋ง บ้านโพธิ์) 
ซึ่งสามเสา จะมี 3 ภาษา เสาท่ี 1 ภาษาอังกฤษ เสาท่ี 2 ภาษาจีน เสาท่ี 3 ภาษายาว ี
(แปลว่า ยินดีต้อนรับ) เรือสําเภา บ่งบอกถึงความเป็นเมืองท่าเก่าแก่ ในอดีตมีการ
ขนส่งสินค้าทางน้ําจากเมืองปีนังน้อย (ท่าเรือสุไหงอุเปไปยังรัฐปีนังของมาเลเซีย) แต่
ได้ยกเลิกไปเพราะมีการตัดถนนสายตรัง-สตูล ด้านบนของซุ้มเป็นรูปวัดชมภูนิมิตร 
แทนพุทธศาสนามีหลวงพ่อแก่นจันทร์ท่ีชาวทุ่งหว้าเคารพศรัทธา เคียงคู่กับรูปมัสยิด
กลางซึ่งเป็นมัสยิดเก่าแก่คู่บ้านคู่เมืองของชาวทุ่งหว้า และมีรูปจุดชมวิวท่าอ้อย เป็น
การส่งเสริมการท่องเท่ียวเชิงนิเวศน์ ในยามคํ่าคืน มีแสงไฟส่องสว่าง สร้างความ
ประทับใจและความปลอดภัยให้ผู้สัญจรไปมา 
           ท้ังหมดนี้ได้นํามารวบรวมบนซุ้มประตูเมือง บ่งบอกว่าเราคือเมืองเก่าทาง
วัฒนธรรม รวบรวมมาท้ังหมด เรียกว่า The town of little Penang เพ่ือให้ผู้สนใจ
ได้มาศึกษา วิจัยเรื่องทุ่งหว้าเมืองเก่าในอดีต เพ่ือเป็นอัตลักษณ์และแสดงถึงเอกลักษณ์
ของทุ่งหว้าเรา เป็นหน้าตาของจังหวัดสตูลท่ีก่อตั้งพร้อมเมืองมําบังของสตูลตาม
ประวัติศาสตร์ อันยาวนาน  โดยงบประมาณท่ีใช้สําหรับโครงการนี้  จํานวน 
2,600,000.00 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี 2559-2560 เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2  หน้า 
3 ข้อ 4) 
          ส่วนโครงการท่ี 2 คือ โครงการติดตั้งเสาไฮมัทบริเวณท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย 
หมู่ท่ี 1 เหตุผลของการดําเนินการ เพ่ือเพ่ิมแสงสว่างและเพ่ิมความปลอดภัย เพราะ
บริเวณนี้ใช้สําหรับจัดกิจกรรมต่าง ๆ ของเทศบาลทุกปี อํานวยความสะดวกให้แก่
นักท่องเท่ียวท่ีแวะมากางเต็นท์ หรือหน่วยงานอ่ืน ๆ ท่ีเข้ามาขอใช้บริการสถานท่ีแห่ง
นี้ เช่น กรมทหารเรือมาฝึกความปลอดภัยทางน้ํา เข้าค่ายลูกเสือชาวบ้าน ค่ายอาสา
เยาวชน ตลอดจนชมรมนักเรียน นักศึกษา ศิษย์เก่ามาใช้สถานท่ีในยามคํ่าคืน  โดย
งบประมาณท่ีใช้สําหรับโครงการนี้ จํานวน 1,450,000.00 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนา
สามปี 2559-2560 เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2  หน้า 3 ข้อ 5) 
          อนึ่งในปัจจุบัน ( ณ วันท่ี 28 มิถุนายน 2559) เทศบาลมีเงินสะสมท้ังสิ้น 
13,865,034.83 บาท  
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 

ท่ีประชุมสภา 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

(ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 

 
 

          หัก 
-  เงินฝาก กสท.  (เงินฝากสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถ่ิน)                                         4,464,317.56 บาท 
- เงินรับฝาก กสท. ท่ียังไม่นําส่ง                         144,185.49 บาท 
- เงินสํารองค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร (3 เดือน)          3,441,515.00 บาท 
- เงินเดือน ค่าตอบแทน ผดด. (3 เดือน)                 317,910.00 บาท 
- เบี้ยยังชีพคนชรา , พิการ , เอดส์ (2 เดือน)            840,000.00 บาท 
- ลูกหนี้ภาษี                                                 21,656.00  บาท 

                                                       คงเหลือ  4,635,450.78  บาท 
          หัก 

- เงินสํารองจ่ายกรณีสาธารณภัย ร้อยละ 10             463,545.08  บาท 
   ยอดเงินสะสมท่ีสามารถนําไปใช้ได้ = 4,171,905.70 บาท (สี่ล้านหนึ่งแสน

เจ็ดหม่ืนหนึ่งพันเก้าร้อยห้าบาทเจ็ดสิบสตางค์) ซึ่งการจ่ายขาดเงินสะสมอาจใช้จ่ายได้
โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 และ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2548 ข้อ 89(1) จึงเรียนมาเพ่ือให้สภา
เทศบาลตําบลทุ่งหวา้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ครับ 

 
          มีท่านสมาชิกสภาท่านใดมีความเห็นหรือจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดอภิปราย  ผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าว่า  ท่านใดเห็น
ควรอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมโครงการก่อสร้างซุ้มเอกลักษณ์เมือง สุไหงอุเปเพ่ือ
ส่งเสริมการท่องเท่ียว และปรับปรุงภูมิทัศน์ท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย โดยการติดตั้งเสา
ไฮมัทบริเวณท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย หมู่ท่ี 1 โปรดยกมือครับ 

 

          มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ   9  เสียง 
          สมาชิกสภาฯ    ไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
          งดออกเสียง  1  เสียง 

  
  จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าจ่ายขาด

เงินสะสมโครงการก่อสร้างซุ้มเอกลักษณ์เมือง สุไหงอุเปเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียว 
และปรับปรุงภูมิทัศน์ท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย โดยการติดตั้งเสาไฮมัทบริเวณท่าเทียบ
เรือบ้านท่าอ้อย หมู่ท่ี 1 ในวงเงิน 4,050,300.00 บาท (สี่ล้านห้าหม่ืนสามร้อยบาท
ถ้วน) ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง งดออก 1 เสียง จากผู้เข้าร่วมประชุม 10 ท่าน ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 
  

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

           มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระ
นี้ประการใดอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

           กระผมขอประชาสัมพันธ์เชิญชวนพ่อแม่พ่ีน้อง ร่วมละศีลอดในวันเสาร์ท่ี 2 
กรกฎาคม 2559 ณ มัสยิดกลางทุ่งหว้า ตั้งแต่เวลา 16.00 น. เป็นต้นไป  
           ในช่วงวันแม่ เดือนสิงหาคมนี้ จะมีโครงการปลูกต้นเฟ่ืองฟ้าบริเวณเกาะ
กลางถนนเพ่ิมเติมเพ่ือความสวยงามยิ่งข้ึน และจะมีการติดตั้งธงประดับเสาเฉลิมพระ
เกียรติฯ บริเวณเสาประติมากรรม เพ่ือความสวยงามของถนนท่ีตรงมาสู่เทศบาล    
ตําบลทุ่งหว้าของเรา 
           เสียงตามสายจะดําเนินการปรับปรุงให้ดีข้ึน และเพ่ิมเสียงตามสายมากข้ึน 
ถ้าไม่ทันในปีงบประมาณนี้ จะทําในปีงบประมาณถัดไป 
            ส่วนโครงการบุกเบิกพร้อมเทคอนกรีต สายบานาซะทุ่งปรือ หมู่ท่ี 4 ตอนนี้
ดําเนินการใกล้เสร็จแล้ว คาดว่าจะส่งมอบได้ในวันพรุ่งนี้ และจะได้ดําเนินการตรวจรับ
ตามระเบียบพัสดุต่อไป กระผมมีเรื่องแจ้งเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
          ฝากเรื่องต้นหลาวชะโอนท่ีปลูกวันก่อนนะครับ กระผมเห็นว่า น่าจะไม่รอดนะ
ครับ เนื่องจากไม่ได้มีการรองหลุมด้วยปุ๋ย ฝากให้คนงานดูแลรักษา และปลูกซ่อมแซม
เพ่ิมเติมด้วยนะครับ เพราะเป็นต้นไม้ท่ีเป็นสัญลักษณ์ของชาวทุ่งหว้านะครับ ขอบคุณ
ครับ 
 
            สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบ
ทุกระเบียบวาระการประชุมแล้ว ผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน
ผู้บริหารเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านท่ีได้สละเวลาอันมีค่าของท่านประชุม
กันในวันนี้จนแล้วเสร็จ ผมขอปิดประชุม ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ  

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี  6  เดือน  สิงหาคม    พ.ศ.2559 

 
 
 
 

(ลงชื่อ)        สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 10  เดือน  สิงหาคม     พ.ศ.2559      
 
 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
   (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


